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Συνάντηση Πατριάρχη Αλεξανδρείας με τον 
Κυριάκο Μητσοτάκη στο Κάιρο
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Μια έκπληξη περίμενε το χριστεπώνυμο πλήθος που είχε συρρεύσει στην 
παλαίφατη Ιερά Πατριαρχική Μονή Αγίου Γεωργίου στο Παλαιό Κάϊρο, για 
να παραστεί στη χειροτονία του Επισκόπου Μαρεώτιδος κ. Δαμασκηνού. 
Με το πέρας της χειροτονίας, ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και 
Πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος Β’, στον αύλειο χώρο και έμπροσθεν της 
σκάλας που οδηγεί στο Αρχονταρίκι, ανέμενε χαμογελαστός τον 
Πρωθυπουργό της Ελλάδας Κυριάκο Μητσοτάκη ο οποίος ανεμένετο από 
λεπτό προς λεπτό. Ήταν μια ιδιωτική επίσκεψη του Έλληνα 
Πρωθυπουργού, καθώς με τη σύζυγό του κα. Μαρέβα Μητσοτάκη 
επισκέπτονταν τη συγκεκριμένη ιστορική Μονή για να προσευχηθούν, να 
ανάψουν ένα κερί και βέβαια να συνομιλήσουν με τον Μακαριώτατο 
καθότι συνδέονται μεταξύ τους με ιδιαίτερη φιλία.
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Ο Πρέσβης της Ελλάδας στο Κάΐρο κ. Νικόλαος Παπαγεωργίου, άμα τη αφίξει του 
κ. Μητσοτάκη τον υποδέχτηκε ένθερμα και τον συνόδευσε στον Πατριάρχη 
Αλεξανδρείας, όπου οι δυο τους εναγκαλίστηκαν με χαμόγελα χαράς και 
ικανοποίησης που ξανασυναντώνται, μιας και η γνωριμία τους απαριθμεί χρόνια. Ο 
Μακαριώτατος οδήγησε τον Έλληνα Πρωθυπουργό και τη σύζυγό του στην 
Αίθουσα του Θρόνου, όπου εκεί οι τρεις τους άνοιξαν διάλογο αφενός με την 
ανταπόδοση ευχών, αφετέρου για ευχάριστα θέματα, όπως το απαιτούσε η 
γιορτινή ημέρα στη φίλη χώρα της Αιγύπτου.



Άλλωστε λίγες ώρες μετά ο κ. Μητσοτάκης με την κα. Μαρέβα Μητσοτάκη, θα 
παρακολουθούσαν το υπερθέαμα που τελικά εντυπωσίασε την παγκόσμια 
κοινότητα, για την τελειότητα και αρτιότητα μιας ιστορικής πλέον εκδήλωσης, 
που πραγματοποιήθηκε στο Μεγάλο Μουσείο της Αιγύπτου.



Οι τρεις φίλοι συνομίλησαν μεταξύ τους και κατ΄ ιδίαν, και μετά τον σύντομο 
διάλογο που είχαν, ο κ. Μητσοτάκης συναντήθηκε με τον Πρόεδρο της Ελληνικής 
Κοινότητας Αλεξανδρείας κ. Ανδρέα Βαφειάδη και τον Πρόεδρο της Ελληνικής 
Κοινότητας Καΐρου κ. Χρήστο Καβαλή. Ο Πρωθυπουργός της Ελλάδας χάρηκε 
ιδιαίτερα που ξαναβρέθηκε με δυο παλιούς γνώριμους από τις κατά καιρούς 
επισκέψεις του στη χώρα του Νείλου, λόγω του ότι οι δυο κοινοτικοί άνδρες 
εκπροσωπούν τις ιστορικές παροικίες της Αλεξάνδρειας και του Καΐρου.

Με ευγένεια και χαμόγελο ο Πρωθυπουργός, τους ρώτησε πως τα περνούν, 
εξεδήλωσε την χαρά του που τους ξαναβλέπει και οι τρεις μαζί φωτογραφήθηκαν 
εις ανάμνησιν της ωραίας αυτής συνάντησης. Στο επόμενο φωτογραφικό 
ενσταντανέ προστέθηκε και η Αντιπρόεδρος της Καϊρινής Κοινότητας κα. 
Χρυσάνθη Σκουφαρίδου και άπαντες ευχήθηκαν στον Πρωθυπουργό να έχει καλή 
παραμονή στην Αίγυπτο και καλή επιστροφή στην Ελλάδα.



Στη συνέχεια όλοι μαζί ανέβηκαν τις μεγάλες σκάλες που οδηγούν στον Ιερό Ναό 
του Αγίου Γεωργίου, όπου εκεί ο Πρωθυπουργός με τη σύζυγό του προσευχήθηκαν, 
άναψαν κερί και συνεχάρησαν τον Επίσκοπο κ. Δαμασκηνό που πριν από λίγη ώρα 
είχε χειροτονηθεί, ευχόμενοι συνάμα, να έχει δύναμη και επιτυχία στο δύσκολο 
έργο που αναλαμβάνει.



Να σημειωθεί ότι κατά την υποδοχή και την αναχώρηση του κ. Μητσοτάκη, η 
μπάντα των Προσκόπων του Καΐρου έπαιζε σε ευχάριστους ρυθμούς ως ένδειξη 
τιμής προς τον επίσημο επισκέπτη. Αποχωρώντας ο κ. Μητσοτάκης 
φωτογραφήθηκε με αρκετούς πιστούς, χαρίζοντάς τους για το μέλλον, μια 
ευχάριστη ανάμνηση από εκείνη την ημέρα.

Ο Πρέσβης κ. Νικόλαος Παπαγεωργίου είχε φροντίσει με άριστο τρόπο να 
πραγματοποιηθεί η επίσκεψη αυτή, συνοδεύοντας τον Πρωθυπουργό της Ελλάδας 
και τη σύζυγό του καθ’ όλη τη διάρκεια της παρουσίας τους στον Άγιο Γεώργιο 
Παλαιού Καΐρου.



Image not found or type unknown









Image not found or type unknown



Image not found or type unknown



Image not found or type unknown



Image not found or type unknown



Image not found or type unknown



(Πηγή: Ελληνική Κοινότητα Αλεξανδρείας)


